

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMAÇÕES DO EMPENHO					
NÚMERO: 19100001 - DATA: 19/10/2022 - VALOR: R\$ 250,00					
UNIDADE GESTORA	ÓRGÃO				
CM	12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE				
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	PROJETO ATIVIDADE				
12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE	2.065 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S				
NATUREZA					
3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA					
FORNECEDOR					
17.429.367/0001-28 - J APARECIDA BONFIM PUBLICIDADE					
FONTE DE RECURSO					
1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos					
INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO					
SERVIÇOS PRESTADOS DE MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE SOM, JUNTO AO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE-CE.					

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
25/10/2022	LIQUIDAÇÃO	188	2022	250,00		
Quantidade:1				Total: 250,00		

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
25/10/2022	PAGAMENTO	25100001	2022	250,00			
Quantidade:1				Total: 250,00			



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2022-12-01-19100001

Emitido: 20/05/2024 00:31:32